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Mocne uMmnopTa B nUCT YyepTtexal..]

State: public (all)

Problem (public)

MNMocne uMnopTa B INCT YepTerka TEKCThl pa3MepHbIX HaAanucei B pa3Mepax okasaancb
CJINLIKOM 60/1bLUMMW NN CULLKOM MasIeHbKUMU.

Solution (public)

Ckopee BCero opuruHasa fokymeHTa B AutoCAD 6bi1 BbiNosiHEH B MacwwiTabe 1:1 n ons
HOPMasbHOro oTobpakeHns pa3mMepoBs Obl1 3aAaH cneLnanbHbIi KO3hMULNEHT
MacwTabuposaHus pa3mMepos. C ero NomMoLLbio U3MEHUIUCH (DU3NYECKMe pa3Mepsl
oTobpaxaeMblX TEKCTOB pa3MepHbIX HaAMNUCeR, KoTopble 3aTeM bbiIn NepeaaHsbl B
DXF-chanin n BocnpousseaeHbl B Komnac-Ipaduk.

- [lnsi peweHns 3Tor Npo6aemMbl BbINoJHUTE KOMaHay HacTpoiika — MapamMeTpbl TeKyLlero
nncTa. B AmanoroBom okHe HacTpoiika napaMeTpoB TEKYLLEro JOKYMEHTa packponTe
KaTeroputo Pasmepsl 1 caenaiTe Tekylled CTPoKy Haanuce.

- B none BeicoTa 3afaniTe Hy>XHOe 3Ha4yeHne BbICOThl CUMBOJIOB Pa3MepHLIX Haanucen B
MUNNUMETPaX N HaxxMuTe KHonky OK.
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